



# LIPNICA

**Moravske Toplice** Občasni informativni list občine



## VINSKA TURISTIČNA CESTA GORIČKO

Izdelan je idejni projekt VTC Goričko in kmalu bo izšla turistična karta občine Moravske Toplice, ki bo predstavila tisti del vinske turistične ceste, ki pelje po naši občini, ob tem pa še kolesarske in pešpoti, zgodovinske in naravne znamenitosti, športne objekte in možnosti za rekreacijo ter sprostitev, gostinsko ponudbo. Kraje in dejavnosti torej, ki zanimajo obiskovalce pokrajine bodisi zaradi njihovih potreb med potovanjem (prenočišča, gostinska ponudba, servisne storitve) ali zaradi širšega zanimanja za pokrajino in ljudi (izletniške točke, umetnostni spomeniki, zgodovinski kraji, kulturna krajina).

Razveseljivo je, da smo pred kratkim dobili tudi koncept medobčinskega projekta »Vinska turistična cesta Goričko«, ki nakazuje možnost skupnega nastopa Prekmurja na slovenskem turističnem trgu. Po obdobju posamičnih in razdrobljenih nastopov projekt veliko obeta. Bo toliko tudi prinesel?

## UVODNIK

17. številka Lipnice je šele prva številka v letu 1998 (predvidevamo, da jih bo letos izšlo pet) in na osrednjih straneh prinaša zaključni račun občine za leto 1997. Tematski članki tokrat dajejo posebno pozornost turizmu – povod je predstavitev idejnega projekta Vinska turistična cesta Goričko, dejavnost šol na tem področju in dejavnost zdravilišča.

Pišemo seveda še o drugem, o proslavitvi slovenskega in madžarskega kulturnega praznika v naši občini, o vzgojnih prizadevanjih, o športnikih leta 1997 in športnih dejavnostih – pri čemer velja poveljati vsem na sobotni tek v naravi v Motvarjevcih.

Ludvik SOČIČ, urednik

## STARŠE PREDŠOLSKIH OTROK

v a b i m o

**k vpisu otrok – novincev za šolsko leto 1998/99**  
v enote zavoda Vrtci občine Moravske Toplice,  
ki delujejo v naslednjih krajih:  
Moravske Toplice, Martjanci, Bogojina,  
Filovci, Fokovci in Prosenjakovci.

**Vpis za vse enote vrtca**  
**bo od ponedeljka, 4. maja, do petka, 8. maja 1998**  
**na upravi zavoda**  
**v Moravskih Toplicah, Levstikova 11**  
**(prostori vrtca ob evangeličanski cerkvi).**

Uprava zavoda Vrtci občine Moravske Toplice